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Εκδήλωση στο Γεωργίτσι Λακωνίας για τους 
ιερομόναχους Ευσέβιο και Βασίλειο Γιαννακάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το απόγευμα της Κυριακής 11 Αυγούστου 2024, στον Ενοριακό 
Ι.Ν. Υπαπαντής του Κυρίου Γεωργιτσίου, τελέσθηκε, σε 
κατανυκτικό κλίμα και παρουσία πλήθους πιστών, Ιερά 
Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο υπό τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευστάθιο, ο οποίος ομίλησε για το πάνσεπτο πρόσωπο της 
Μεγαλόχαρης.

 

Ακολούθως, στην επάνω πλατεία του γραφικού αυτού χωριού του Ταϋγέτου, 
πραγματοποιήθηκε εκδήλωση αφιερωμένη σε δύο ευλογημένα τέκνα του 
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Γεωργιτσίου, τους ιερομονάχους και κατά σάρκα αδελφούς, Ευσέβιο και Βασίλειο 
Γιαννακάκη. Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολή μας, η Ενορία 
Γεωργιτσίου και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γεωργιτσίου.

Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο διάκονος και ιεροκήρυκας της 
Μητροπόλεως, π. Αρσένιος, ο οποίος είχε αναλάβει και την παρουσίαση της 
αξιόλογης εκδήλωσης.

Κύριοι ομιλητές ήταν δύο καταξιωμένοι πνευματικοί άνθρωποι της Πατρίδας μας, 
που είχαν γνωρίσει τους δύο ιερομονάχους: ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. Αγίας Λαύρας 
Καλαβρύτων, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Σπανός και ο 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Σχοινάς, Προϊστάμενος του 
Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου. Και οι δύο ομιλητές, αφού ευχαρίστησαν τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης, για την τιμητική 
πρόσκληση και την αξιέπαινη πρωτοβουλία, φώτισαν, με γλαφυρότητα, γνωστές 
και άγνωστες πτυχές του πνευματικού έργου των δύο Γερόντων.

Στη συνέχεια χαιρετισμό απηύθυνε η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου 
Θεολόγου Βερίνου Αιγίου, Μοναχή Επιστήμη Κιλλικίδου, η οποία μίλησε με περίσσια 
αγάπη για τον Γέροντα Ευσέβιο, του οποίου ο τάφος αποτελεί το σέμνωμα της 
Ιεράς Μονής, πηγή ευλογίας και παρακλήσεως τόσο για τα πνευματικά του τέκνα, 
όσο και για τους προσκυνητές που προσέρχονται εκεί να ζητήσουν τη μεσιτεία του.

Την πνευματική εκδήλωση επισφράγισε ο οικείος Ποιμενάρχης, ο οποίος 
ευχαρίστησε θερμά τους αξιόλογους ομιλητές, όπως και την Ηγουμένη Μοναχή 
Επιστήμη με τη συνοδεία της, για την τιμητική παρουσία τους και για τα όσα 
ωφέλιμα παρουσίασαν στο πολυπληθές ακροατήριο. Παράλληλα, επαίνεσε τους 
διοργανωτές της άρτιας εκδήλωσης καθώς και τους παρευρισκόμενους για την 
προσοχή τους.

Ολοκληρώνοντας, υπογράμμισε ότι και στην αποκαλυπτική εποχή που βιώνουμε 
δεν θα πρέπει να χάνουμε την ελπίδα μας, αντιθέτως θα πρέπει να έχουμε 
εμπιστοσύνη στην Πρόνοια του Θεού, η οποία πάντα μεριμνά για την ύπαρξη 
πνευματικών ανθρώπων, που λειτουργούν ως φωτεινοί οδοδείκτες, όπως ακριβώς 
ήταν και οι δύο ιερομόναχοι αδελφοί Γιαννακάκη.

Η όμορφη βραδιά ολοκληρώθηκε με κέρασμα σε όλους τους παρευρισκόμενους από 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γεωργιτσίου.
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